

23 октября 2006 года помощник полномочного представителя Президента РФ в Приволжском федеральном округе Владимир Татарчук принял участие в торжественном мероприятии, посвященном Дню таможенника и 15-летию создания таможенной службы России.

Выступая на совещании, Владимир Татарчук огласил приветствие полномочного представителя Президента РФ в Приволжском федеральном округе Александра Коновалова: Приветствую и поздравляю вас с профессиональным праздником – Днем таможенника и 15-летием создания таможенной службы России! За столь короткий в историческом плане промежуток времени российская таможня прошла нелегкий путь своего становления и превратилась в одну из системообразующих структур государства, которая ежегодно перечисляет в федеральный бюджет сотни миллиардов рублей. Значительный вклад вы вносите в обеспечение экономической безопасности страны, предотвращая незаконный оборот товаров через государственную границу. Особое место занимают меры противодействия контрабанде наркотиков. Достаточно сказать, что в прошедшем и текущем годах таможенными органами Приволжского управления изъято более 350 килограммов героина. Многие делаете вами для модернизации технологического процесса и информационных систем, ускорения и упрощения процедур таможенного оформления, их соответствия мировым стандартам и правилам. Важно не забывать при этом о повышении эффективности контроля и защите интересов отечественных товаропроизводителей. Проводимая работа актуальна для Приволжского федерального округа, который отличается высоким уровнем промышленного производства, большим научно-техническим потенциалом. За последние 5 лет товарооборот в регионе увеличился в двое. Физические объемы грузов, перемещаемые через границу Российской Федерации в зоне вашей ответственности, возросли в 1,5 раза. Достигнутое есть и результат ответственного, профессионального выполнения возложенных обязанностей всего многотысячного коллектива сотрудников таможенных органов, входящих в состав Приволжского управления. Приятно отметить, что по оценке федерального руководства вы занимаете одно из ведущих мест в системе таможенных органов России. Сегодня свое десятилетие отмечает Всероссийский союз ветеранов таможенной службы. Его деятельность позволяет сохранять лучшие традиции, преемственность поколений, передавать молодым сотрудникам богатейший жизненный и профессиональный опыт. Здоровья Вам и бодрости духа, уважаемые ветераны, внимания и заботы окружающих, долгих лет жизни. Руководству и сотрудникам таможенных органов желаю личного счастья и благополучия, новых успехов в службе. Уверен, что вы и впредь будете честно и добросовестно выполнять свой служебный долг на благо России!,- говорится в приветственном слове полномочного представителя Президента РФ в Приволжском федеральном округе.

А еще нам хотелось бы рассказать Вам о том, что [лизинг персонала](#) сегодня является

Автор: Алексей

---

популярной услугой в крупных компаниях. Данная услуга позволяет отсеивать случайных людей и набирать в сотрудники лучших. Данный метод довольно эффективен.